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YBaxkaeMnbiii AnekcaHap! Bo3aMoxkKHO, 9T0 TpaBMaTU4eCKOe MOBpeXIeHre KpaliHel I0Tu. Takoe
MHOTTa Clly4aeTcs IPU HEOCTOPOKHOM, OyPHOM IOJI0BOM aKTe. UTOOH yOpaTh HEMPUSATHEIE SIBIEHUS,
MOXKHO PEKOMEHI0BAaTh BAHHOYKHY C IIepMaHTaHATOM KaJiis (MapraHioBKa - c1a00-pO30BhIH pacTBOP)
2-3 pa3a B [eHb, [IOCIIe Yero CMa3biBaTh I'OJIOBKY II0JI0BOTO YeHa ¥ KPauHIOI0 IIJIOTh Ma3bio
AYPOBEWH. OHa comepXuUT aHTHOMOTHK, IPOTUBOBOCIAIUTEIIbLHOE B 00e300/IHBaIOIee CPeCTBO.
Ecnu y Bac ocTanmuch BOIPOCH, UIIKUTe, OyAy pafd MoMoYb. Yoauu!



